



Αναγέννηση

ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ



ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • Αρ. Φύλλου 30 • ΟΚΤΩΒΡΗΣ - ΝΟΕΜΒΡΗΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2002

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ

Οι εκλογές τελείωσαν και προβάλλουν τώρα ωμά τα προβλήματα. Δεν είναι φυσικά πρωτάκουστα και άγνωστα αλλά χρόνια και δυστυχώς άλυτα. Όσο όμως περνάει ο καιρός και δεν λύνονται η κατάσταση χειροτερεύει. Όλοι βλέπουμε το κάλι με τα λύματα του Ψάκν. Δεκαπέντε χρόνια η κατάσταση από το κακό στο χειρότερο ο απεθλών Δήμαρχος και νυν Νομάρχης αδιαφόρησε πλήρως και έτσι η περιοχή του χωριού μας φορτώθηκε όλη την «μπόκα» και το κουνούπι του Δήμου Καμποχώρων. Βέβαια η ευθύνη δεν ήταν του Δημάρχου αλλά κι άλλων Νομάρχων, Δημοτικών Συμβούλων κ.λ. και κάποτε κάποιος πρέπει να την αναλάβουν και να λύσουν το πρόβλημα. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι ο νέος Δήμαρχος Μαν. Κρά-

καρης (χρόνια ανηδμήμαχος) θα βάλει άμεσο στόχο να λυθεί αυτή η κατάσταση που δυστυχώς πολλοί κλείνουν τα μάτια τους. Για να εξυπηρετούν διάφορες σκοπιμότητες.

Που είναι οι υγιεινομικές υπηρεσίες η Εισαγγελία κ.λ. Δεν βλέπουν τίποτε δεν άκουσαν τίποτε; ούτε στην Ταζανία δεν υπάρχει τέτοια κατάσταση.

Άλλο πρόβλημα είναι το νερό εκτός που ήταν υφάλμυρο τώρα παρουσιάζει και υδράργυρο που

είναι στοιχείο πολύ βλαπτικό ακόμη και για τα φυτά και δέντρα. Η γεώτρηση που ανοίγεται στο χωράφι του Αυγουστή προς το παρόν δεν δίνει ενθαρυντικά αποτελέσματα παρ' ότι έφθασε στα 300 μ. και μάλλον δεν πρόκειται να λύσει το θέμα. Το φράγμα πέρου ξηράνθηκε γιατί έχανε νερό (σωστή κατασκευή), φέτος να δούμε αν θα το κρατήσει.

Το νεκροταφείο πά, είναι καιρός να φύγει μέσα από το χωριό και να γίνει ένα δημοτικό σε κάποιο μέρος που να εξυπηρετεί, και το παλιό να διαμορφωθεί σε πάρκο - κήπο να αλλάξει όψη το χωριό μας.

Ο Σύλλογος του χωριού μας στην Αθήνα θα σταθεί κοντά στη νέα Δημοτική Αρχή και θα βοηθήσει σε κάθε τι που κρίνει ότι είναι καλό και θετικό για το χωριό μας.

Η ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Την Κυριακή 26 Γενάρη 2003 το μεσημέρι ο Σύλλογος μας θα κόψει την πρωτοχρονιάτικη πίττα στη ταβέρνα ΒΑΒΑΪ Πλατεία Αγ. Γεωργίου Παλ. Ηράκλειο ΙΩΝ. ΦΙΕ 10 Τηλ. 2847270 (απέναντι οδού Ηρακλείου 499). Όπου θα γίνει και η χρονιάτικη Γενική Συνέλευση.

Ωρα προσέλευσης 11 π.μ.

Για τα μέλη τα ταμειακά τακτοποιημένα το φαγητό θα είναι δωρεάν. Για τα μη μέλη το φαγητό θα είναι 15 €.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΧΡΙ 17/1/2003 στα Μέλη του Δ.Σ.

Συγχωριανέ, ο συνδετικός μας κρίκος είναι η εφημερίδα μας. Μαθαίνουμε τα νέα του τόπου μας, σκαλίζουμε τις μνήμες μας. Γι' αυτό ενίσχυσέ τη, διάβασέ τη και γίνε συνδρομητής της, στείλε το δικό σου κείμενο.

ΣΤΕΙΛΕ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Το Δ/κό Συμβούλιο του Συλλόγου μας από τα βάθη της καρδιάς του εύχεται σ' όλους τους Βασιλειωνοικούς σ' όποιο σημείο της γης κι αν βρίσκονται **ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ** και **ΕΙΡΗΝΙΚΑ** και το 2003 να βρει όλους με υγεία και οικογενειακή Ευτυχία.



Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Φέτος αντί για την διήμερη εκδρομή αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε μία μονοήμερη. Οι λόγοι που μας ώθησαν σ' αυτή την απόφαση ήταν ο σεβασμός στη μνήμη των αποβιωσάντων συγχωριανών μας - που δυστυχώς ήταν αρκετοί.

Έτσι στην πρώτη Δεκεμβρίου μ' ένα πούλμαν γεμάτο αποκλειστικά από συγχωριανούς μας επισκεφθήκαμε την Ιερά Μονή Παναγίας Παναχράντου στα Μέγαρο.

Η διαδρομή ήταν καταπληκτική μέσα από μια καταπράσινη πεδιάδα γεμάτη ελιές. Η υποδοχή ήταν θερμή από την ηγουμένη και τις καλόγριες.

Μέσα σε πνεύμα κατανύξης παρακολουθήσαμε την Θεία λειτουργία. Ακολούθη-

σε αρτοκλασία - ευγενική χορηγία κ. Σταμ. Κοκόλα και τέλος το Μνημόσυνο, για όλους τους συγχωριανούς και μέλη του συλλόγου μας που πέθαναν φέτος.

Μετά προσεφέρθη στην τραπέζα ο καθιερωμένος καφές. Δυστυχώς λόγω της συνεχούς καταρακτώδους βροχής δεν κατέστη δυνατή η επίσκεψη σε όλους τους χώρους της Μονής η οποία καταλαμβάνει πολλές δεκάδες στρέμματα.

Το μοναστήρι αυτό είναι πρόσφατο και ιδρύθηκε από την Ηγουμένη με χρήματα της προίκας της. Το μεσημέρι κατεβήκαμε στην παραλία Αλεποχωρίου με τις πανέμορφες ακτές και γευματίσαμε σε μια ψαροταβέρνα. Όλοι σαν μια παρέα συζητώντας και αναπολώντας τα του χωριού μας και αφού γεμίσαμε τα πνευμόνια μας με θαλασσινή αύρα, έφθασε η ώρα της επιστροφής, με την υπόσχεση μιας νέας εκδρομής, την άνοιξη και με περισσότερους συμμετέχοντες.

Αγγελική Κοκκίνου

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Μέσα σε κλίμα σχετικής πόλωσης και με λίγα παρατάγουδα έγιναν οι εκλογές στο Δήμο Καμποχώρων και σ' όλη τη Χίο.

Το κυρίαρχο ήταν η μεγάλη αποχή που έφθασε στο 45,81% τώρα, πως ερμηνεύεται ο καθένας όπως θέλει, άλλοι ότι φταίνε οι ναυπηκοί (που τους βλέπουμε πά) άλλοι ότι δεν διατέθηκαν τζάμπα εισιτήρια.

Όπως και να νάει η αποχή δείχνει απαξίωση προς άρχοντες και πρέπει να το πάρουν υπ' όψη τους.

Στο Δήμο Καμποχώρων είχαμε αυτή την φορά δύο υποψηφίους τον συγχωριανό μας Μανώλη Κράκαρη που υποστήριζε το ΠΑΣΟΚ και τον Παν. Μυλωνά από τον Αγ. Γιώργη που υποστήριζε η Ν.Δ.

Έτσι σε 12 εκλογικά τμήματα οι γραμμένοι ήταν 4.150 ψήφισαν 2.442 ποσοστό 58,84%. Αποχή 41,16% άκυρα - λευκά 4,79% ο Μανώλης Κράκαρης πήρε 1367 ψήφους και ο Π. Μυλωνάς 958. Έτσι εκλέχτηκε ο Συνδυασμός του Μ. Κράκαρη. (ο Σύλλογος μας έστειλε αμέσως συγκαρτητήριο τηλεγράφημα).

Δημοτικοί Σύμβουλοι εκλέχτηκαν με τον συνδυασμό του Δημάρχου από το χωριό ο Στρ. Βεϊογλάνης, και από τον συνδυασμό του Μυλωνά ο Παντ. Καμπούρης. Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κλέχτηκε ο Κώστας Κοντογιάννης.

Στο Δήμο Χίου εκλέχτηκε ο Μ. Μενής πρώην Δήμαρχος Βροντάδου και Νομάρχης εκλέχτηκε ο Π. Λαμπρινούδης πρώην Δήμαρχος Καμποχώρων.

Εμείς από την μεριά μας τους συγκαίρουμε για την εκλογή τους ζητούμε έργα κι όχι λόγια και πιστεύουμε να μην πάνε και νέες άλλες τετραετίες, γιατί τόσο η Χίος όσο και ο Δήμος μας δεν αντέχουν πιά κι άλλη μείωση του πληθυσμού και ο μαρασμός έχει όρια.


αναγέννηση
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

**ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ**

ΕΚΔΟΤΗΣ:
ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΜΑΙΡΗ
Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:
το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ:
Μ. Κράκαρης - Φ. Κοκκινάκης

Κώστας Αμπούδης
Χαράλαμπος Κοιλιάρης

Διανέμεται δωρεάν στα μέλη του Συλλόγου

**ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ****Στον αδελφό μου Μανώλη - Σεπτέμβρης 2002**

Έτσι ήρθε ξαφνικά το μήνυμα, όπως κτυπά λυπητερά η καμπάνα. «Ο Μανώλης φεύγει» μου λέει με τρεμάμενη φωνή από την άλλη άκρη του τηλεφώνου ο αδελφός μας ο Νίκος.

Έμεινα με την ελπίδα πως ήταν περαστικό το συμβάν. Δεν ήταν περαστικό αδελφέ μου, αυτή τη φορά σταματούσε να συμπληρώνεις το ημερολόγιο της ζωής σου. Οι χρόνοι στάθηκαν μπροστά σου απόλυτοι, έβαλαν τη σφραγίδα τους και το έκλεισαν. Είχες ακόμα άδεια φύλλα, είχες χρόνο ζωντανίας, δημιουργίας, ενεργητικότητας. Για το Σύλλογο του χωριού μας είχες εργαστεί με θέληση. Μαζί με άλλα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου φροντίσατε τότε για το υπάρχον κτίριο του Συλλόγου μας για το θεμελιώματά του στο χωριό μας. Και μέχρι σήμερα, που έγινε χθες ήσουν στο Διοικητικό Συμβούλιο ένα ενεργό μέλος του Συλλόγου μας.

Είχες τον κήπο σου δροσερό, στολισμένο με φυτά, λουλούδια, ντοματάκια. Είχες μεταφέρει ένα κομμάτι Βασιλειώνικο εκεί που ζούσες, εν ακομμάτι από τη γλυκειά μας Χίο.

Ήρθα και σε βρήκα στον Ερυθρό

Σταυρό. Ήσουν ξαπλωμένος σα δέντρο που ρίχνει η καταιγίδα. Έτσι και σένα αδελφέ μου σε έριξε η οργανική καταιγίδα που έρχεται ξαφνικά. Τριγύρω σου η οικογένειά σου με την έκφραση αγωνίας στο πρόσωπο. Κανείς δεν μπορούσε να παραδεχθεί την πικρή αλήθεια. Χαίδεψα τα λευκά σου μαλλιά και ένιωσα το αίμα να παγώνει στείς φλέβες μου. Συνήλθα όμως γρήγορα και συμβιβάστηκα με την πραγματικότητα όσο ήμουν κοντά σου. Όταν έφυγα και έμεινα μόνη ο νους μου με περπάτησε στο χθες. Τότε που ήμασταν παιδιά, τότε που η αγάπη έκτιζε στις καρδιές μας έναν όμορφο κόσμο κάτω από την κραυγή του πολέμου. Και μετά, στα μεταπολεμικά χρόνια, μας έδενε η αδελφοσύνη, είχαμε αλληλεγγύη ανάμεσά μας. Ξηνητεύταν ο ένας για να βοηθήσει τους άλλους, να συμβάλλει στα δίδακτρα, να φροντίσει τα βιβλία τους, να τελειώσουν το σχολείο. Άλλος έφευγε σε άγνωστες θάλασσες για να βοηθήσει όλη την οικογένεια. Δύσκολα χρόνια, όμως γεμάτα δροσιά και αγάπη, γεμάτα ενδιαφέρον ο ένας για τον άλλον. Κτίζαμε μέσα στις καρδιές μας έναν κόσμο αλληλεγγύης και αναγνώρισης για την προσφορά του άλλου. Ένας κόσμος που σε χάθηκε, έχει κρατήσει μέχρι τώρα το μερίδιό του σε μια γωνιά της καρδιάς.

Μετά πήρε τη θέση του καθένας στην κοινωνία, με τις προσωπικές του υποχρεώσεις, τη δική του οικογένεια. Απομακρυνόμαστε μα μέσα στη σκέψη μας έμεινε ο δροσερός παιδικός παράδεισος εκείνων των χρόνων που είχε κτίσει μέσα από τις δυσκολίες της ζωής.

Συνηπήρχαμε, ακουγόταν η φωνή σου από την άλλη άκρη του τηλεφώνου, ήσουν κάπου, συναντιόμαστε, υπήρχες. Τώρα εφυγες αδελφέ μου για πάντα, κλείστηκες μέσα στην ομίχλη του χθες, που όσο περνά ο καιρός γίνεται συμπαγής, αδια-

πέραστη. Κανείς δε γυρίζει πίσω και όλοι μας έχουμε τη σειρά μας σ' αυτό το τελευταίο ταξίδι της ύπαρξής μας. Όσο ζούμε θα μένει δροσερή η θύμησή σου στις καρδιές μας και τ' όνομά σου στα χείλη μας.

Νάναι λαφρύ το χρώμα της γης που σε σκέπασε αδελφέ μου κια ελεύθερη η ψυχή σου στο ταξίδι των άστρων.

Χρυσούλα Χρόνη - Θρουβάλα

Κοινωνικά

Πέθαναν στο χωριό οι παρακάτω συγχωριανοί μας.

Αντώνης Π. Δανιήλ
Παντελής Α. Κοντογιάννης
Θοδωρής Ευαγ. Στακιάς.

Στην ΑΘΗΝΑ

Μανώλης Γ. Θρουβάλας
Κώστας Εμ. Χατζηθεοδώρου
Στασώ Γεωργακώδη-Φραγκάκη

ΔΩΡΕΕΣ

Στην Μνήμη Μανώλη Θρουβάλα

Οικογένεια Υπατίας Εμ. Θρουβάλα	100€
Οικογένεια Νικολάου Θρουβάλα	50€
Οικογένεια Γιάννη Θρουβάλα	50€
Χρυσούλα Χρόνη - Θρουβάλα	50€
Πόλυ Ξύπνα - Θρουβάλα	50€
Δέσποινα Σουρίδη - Χρόνη	30€
Γιάννα Χρόνη	50€

Γιάννα Χρόνη 10 € στη μνήμη Γεωργίου και Δέσποινας Θρουβάλα.

Το Δ.Δ. του Συλλόγου

Πρόεδρος:	ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΜΑΙΡΗ	8025593
Αντιπρόεδρος:	ΦΕΤΟΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	9621398
Γενικός Γραμματέας:	ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	2816019
Ταμίας:	ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	9426560
Μέλη:	ΣΕΣΙΛΙΑ ΣΤΡΑΒΟΡΑΒΔΗ	9320067
	ΦΕΤΟΚΑΚΗ Γ. ΜΑΡΙΑ	2817521
	ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΝΕΡΗΣ	8955949
	ΑΜΠΑΝΟΥΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	6546514

Επίτιμος Πρόεδρος:
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΡΟΥΒΑΛΑΣ 8029741

PANAGYM

ΕΜΠΟΡΙΟ & SERVICE ΟΡΓΑΝΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

- ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΑ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ
- ΠΟΔΗΛΑΤΑ, STERPERES, ΚΟΠΗΛΑΤΙΚΑ
- ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ
- ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ
- ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

PANAGYM - Μάνος Ι. Καρασούλης

Μικράς Ασίας 12 - Νέα Ερυθραία - 14 71 Αθήνα

Τηλ./Φαχ: 010 807 5524 - κω. 093 564064



ΕΙΔΗΣΣΕΙΣ από τη Χίο

Πλημμύρισε πάλι η Χίος και σημειώθηκαν πολλές καταστροφές σε σπίτια και καταστήματα ιδιαίτερα στη χώρα, στο Βαρβάσι στο Βροντάδο, στα Καρδάμυλα. Ευτυχώς στο χωριό μας υπήρξαν προβλήματα.

Σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζουν τα εσπεριδοειδή στη Χίο από μια ασθένεια που έχει «κτυπήσει» τον καρπό, πάνω στα δένδρα. Έτσι πριν ακόμη οι παραγωγοί τον συλλέξουν αυτός αποκτά καστανόχρωμο χρώμα και ξηραίνεται, και η ζημιά για τους παραγωγούς είναι μεγάλη.

Εκατοντάδες είναι πια οι πρόσφυγες που «διαμένουν» στο χώρο του παλιού εργαστασίου της ΒΙΑΛ στο Χαλκειός. Οι συμπατριώτες όπως πάντα προσπαθούν να ανακουφίσουν με κάθε τρόπο την ταλαιπωρία τους. Μπράβο τους.

Η Χιώτικη «Σούρα» (ούζο από σύκα) έγινε τώρα πολύ της μόδας. Δεν υπάρχει πια σπίτι που να μην έχει μπουκάλι για κέρασμα. Φετός τα «καζάνια» είχαν τις δόξες τους, και οι καζανιάτορες ανανέωσαν πολλά 48ωρα τις άδειες τους. Στην υγεία σας παιδιά.

Ξαναπαράγεται ο Αριούσιος οίνος στα χωριά της Αμανής. Το γνωστό κρσσί από τα χρόνια του Ομήρου θα ξαναγεμίζει τα ποτήρια των μερακλήδων στη Χίο. Ήδη έχουν

φτευτεί 15 περίπου στρέμματα με αυτή την ποικιλία και αναμένεται επέκταση που πιθανόν να δώσει και λίγη ζωή στα ρημαγμένα πια χωριά της Βόρειας Χίου.

«Πολλά» φράγματα θα προγραμματισθούν στη Χίο «κόρη γεφύρι» «Κατράρη» «Κοντού», «Σκορδανά», «Μαλαγκιώτη». Φτάνει να μην μειούν τα λόγια. Γιατί το φράγμα στη «Κόρης το γεφύρι» γίνεται από την Δεκαετία του '50. Δεκάδες κυβερνήσεις πέρασαν και ίδιο παραμύθι και οι Χιώτες πίνουν ακόμη μούλυδο.

Ουδεμία απάντηση πήραμε από τον Δήμαρχο για το θέμα του Ξεώνα και στη Δεύτερη επιστολή που του στείλαμε (ο άνθρωπος έγινε Νομάρχης με το Σύλλογο θα ασχοληθεί τώρα) πιστεύουμε ο νέος Δήμαρχος να δει το θέμα και να μας απαντήσει για να πάρουμε και εμείς τις δικές μας αποφάσεις.

Χρόνια είχαν να εκδοθούν νέες άδειες οικοδομής στη περιοχή του χωριού μας, φέτος με ευχαρίστηση και ελπίδα είδαμε να κτιζονται δύο καινούργια σπίτια, καλά τελειώματα στους ιδιοκτήτες.

Συνεχίζοντας τις ποιητικές εκδόσεις του ο συγχωριανός μας Κ. Αμπανούδης μας έστειλε την νέα του ποιητική έκδοση με τίτλο «Πετροχελίδονα και Ηλιοστάσια», αγαπητέ μας Κώστα πάντα επιτυχίες.

ΠΕΤΥΧΑΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Από την ΑΘΗΝΑ

Ο γιός του Χρήστου και της Λίτσας Κοκκόλα Μαθηματικό Παν/μίου Ιωαννίνων.

Η Μαρία Παντελή Πανέρη ΤΕΙ Ιχθυοκαλλιέργειας Μεσσολογίου.

Μαρία Λεοντιάδη (εγγονή Μ. Παναγάκη) Τμήμα Αρχαιολογίας Παν/μίου Αθηνών.

Από ΧΙΟ

Γεώργιος Βεϊογλάνης (γιός της Μήνας Φραγκάκη και Στρ. Βεϊογλάνη Οικονομικό Παν/μιο Αθηνών).

Κώστας Δανιήλ του Νικολάου Διοίκηση Εμπ. Παν/μίου Αιγαίου.

Ζαφείρα Δημητρίου Καμπούρη Αρχιτεκτονική Παν/μίου Θεσσαλονίκης.

ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διοργανώνει λαχειόφορο αγορά για ενίσχυση των οικονομικών του γιατί δυστυχώς πολλά μέλη του συλλόγου μας δεν πληρώνουν τη συνδρομή τους είτε γιατί δεν έρχονται στις εκδηλώσεις του συλλόγου είτε γιατί εν βρίσκουν τον ταμιά, γεγονός που δυσκολεύει τη λειτουργία του συλλόγου και την επίτευξη των σκοπών του. Είναι πολύ εύκολο για όσους πράγματι αγαπούν το χωριό μας και το σύλλογο να περάσουν από κάποιο Ταχυδρομείο και να στείλουν στον ταμιά (ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗ ΣΟΛΩΝΟΣ 125 ΑΘΗΝΑ ΤΚ10678) τις συνδρομές που οφείλουν, ή να τις δώσουν σε κάποιο μέλος του Δ.Σ. Υπάρχουν «μέλη» που έχουν τέσσερα και πέντε χρόνια να πληρώσουν συνδρομές. Θα είναι ωραία αν το Δ.Σ. τους διαγράψει από μέλη. Περιμένουμε την ανταπόκρισή σας.

Τα μέλη του Δ.Σ. και άλλα μέλη διακινούν τους λαχνούς και φροντίστε να προμηθευτείτε. Το Δώρο είναι ένα ωραίο ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ που μας πρόσφερε με ευχαρίστηση ο Μάνος Καρασούλης στη μνήμη της μητέρας του Δέσποινας Καρασούλη.

Το Δ.Σ. τον ευχαριστεί